

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### D) Anuncios

Vicepresidencia, Consejería de Cultura y Deporte  
y Portavocía del Gobierno

#### CANAL DE ISABEL II

- 11** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de julio de 2010, por la que se hace pública la convocatoria del contrato, por procedimiento abierto no armonizado, para la adquisición y sustitución de las compuertas de rejillas de pretratamiento en la Estación Depuradora de Aguas Residuales de Casaquemada, del Canal de Isabel II.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 187, correspondiente al 6 de agosto de 2010, páginas 185 y 186 (número de inserción 01/3.518/10), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 185, en el punto 4:

- Donde dice: “Presupuesto base de licitación: 55.134 euros, sin incluir IVA.”
- Debe decir: “Presupuesto base de licitación: 55.134,00 euros, sin incluir IVA.”

(03/32.532/10)